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Vítame prvákov

Dočasní (všetci pevne veríme, že na dobu 4 rokov) obyvatelia miestnosti č. 202 na druhom poschodí v
budove A. Dobrá partia pod ochrannými krídlami našej triednej Božidary Hulákovej. Toho času nás je
v triede 31. Neručíme za to, že je to už počet definitívny, pretože od septembra sa tu už udiali isté
zmeny, utrpeli sme stratu (žiaľ, odišla od nás baba), ale zaznamenali sme aj prírastok. Sme armáda
chlapcov s dvomi ozdobami ženského pohlavia. Vychádzame spolu dobre, nažívame si zatiaľ bez
hádok a konfliktov, i keď, samozrejme, bez občasného podpichovania to nejde. Vzorka sme pestrá. Sú
medzi nami Komárňania i cezpoľní, športovci, gameri, múdri a tí ostatní, väčšina sú ale mumáci,
povedal Jakub, najväčší mumák.
Začiatky boli rozpačité. Čo nás čaká? Boli sme zvedaví na nových spolužiakov, učiteľov. Prvý týždeň
sme si hovorili, že to bude v pohode, ale druhý týždeň sa to už valilo ako voda. Keď sme sa už akotak
zorientovali v tomto labyrinte, zistili sme, že sa začíname strácať v niektorých predmetoch. Problémy
nám robia najmä tie odborné. Na elektrotechnickom kreslení nepodávali welcome drink, ale zato
welcome známky. Tie nás teda riadne prebrali. Uvedomili sme si, že si treba vyhrnúť rukávy a pustiť sa
do učenia. V záujme vlastného zdravia to netreba preháňať, lebo z toľkého rozmýšľania nám to
niekedy v hlave poriadne iskrí, ba až skratuje. Zo školy chodíme domov vyčerpaní, pretože doslova
šprintujeme z miesta na miesto. Niekedy by sa hodil funkčný eskalátor. Pomaly si už ale začíname
zvykať. Tak nám držte palce!

I.F

Bližšie sa nám predstavila I.F, ale vítame v škole aj ostatné triedy. Sú to :
I.C, 32 strojárov, triedna je Klaudia Páldy
I.D, 30 tiskáriek a tiskárov, triedna je Beáta Szabó
I.G, 26 elektrotechnikov, triedny je István Tóth
I.K, 30 elektrotechnikov, triedny je Peter Szájkó
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Rozhovor

ING. OTO NAGY

Áno, som rodák z Komárna.

Áno, bývam v Komárne.

Na strednej škole som študoval tu, na
priemyslovke. Bolo to v rokoch 19931997 a
vyštudoval som odbor, ktorý tu už teraz nie je 
automatizačná technika.

Áno ešte sú tu takí, keď som sem pred desiatimi
rokmi nastúpil, bolo ich ešte dosť veľa, aj môj
triedny Ing. Kecskés, ale postupne odchádzajú do
dôchodku, je ich už čoraz menej.

Spočiatku to bol trochu zvláštny pocit veď
profesori, ktorí ma toho veľa naučili, boli teraz
voči mne v inej pozícii, ale boli veľmi priateľskí
,milí, nápomocní, časom som si na to zvykol.

Myslím si, že to je skôr otázka pre tých, ktorí ma
učili. Oni by najlepšie vedeli povedať aký som bol
žiak. Nadá sa povedať, že by som mal predmety,
ktoré som nemal rád. Snažil som sa ku každému
predmetu pristupovať s rovnakou vážnosťou, ale
keby som mal vypichnúť jeden, dva, ktoré som mal
medzi obľúbenými, tak by to boli matematika a
elektronika.
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Rozhovor

Ako všetci študenti aj my sme vyvádzali všelijaké
neplechy, ale presne sme vedeli, aké sú pravidlá a
rešpektovali sme ich, takže nejaké až tak veľmi
veľké „prúsery“ sme nemali.

Vysokú školu som vyštudoval v Bratislave na
Fakulte elektrotechniky a informatiky
Slovenskej technickej univerzity. Odbor, ktorý
som vyštudoval, bol elektroenergetika a
silnoprúdové inžinierstvo.

Tu na priemyslovke som už 10 rokov. Predtým
som pracoval v jednej súkromnej firme v
Bratislave, kde som bol v priamom kontakte s
výrobou, keďže som programoval a nastavoval
CNC stroje.

Som ženatý, manželka sa volá Alexandra a
máme jedno dieťa, syna Adama, ktorý má už tri
a pol roka.

Máme doma jedného psa, je to pekný nemecký
ovčiak, ktorý má už 8 rokov.

Voľný čas sa snažím rozdeliť v prvom rade medzi
rodinu a stolný tenis. S rodinou chodíme hlavne na
rôzne výlety alebo do prírody. Stolný tenis hrám aj
súťažne, takže aj táto aktivita mi zaberá pomerne
dosť voľného času. Bohužiaľ, toho voľného času
je naozaj málo, iné nestíham.

Auto mám, pretože v dnešnej dobe je to už takmer
nevyhnutnosť , ale aj napriek tomu si myslím, že je
to najhoršia investícia človeka v živote. V
niektorých životných situáciách je však
nevyhnutnosťou. Ja osobne, pokiaľ je to možné,
preferujem cestovanie vlakom alebo všade, kde sa
dá, idem po vlastných. Ak totiž človek využíva
auto v neprimeranej miere spohodlnie.
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Rozhovor

Obľúbených jedál mám niekoľko, napríklad
bryndzové halušky, držkový perkelt, ale v
jedálničku preferujem hlavne čerstvú zeleninu a
ovocie, ryby, syry. Čo konzumujem v malom
množstve, to je hlavne pečivo. Variť viem, ale
žiadnu špecialitu nemám. Uvarím bežné jedlá ako
aj jedlá podľa nových receptov.

Ťažká otázka... Prvá vec by bolo zdravie pre celú
moju rodinu, lebo ak človek nemá zdravie, tak
nemá nič. Druhá vec by bola riadne fungujúce
školstvo na Slovensku. A tá tretia? No predsa
svetový mier.

To závisí od toho či by som tam stroskotal alebo
išiel na dovolenku.

Milan Rastislav Štefánik. Pretože to bola
komplexná osobnosť. Vzdelaný, múdry, odvážny,
vidiaci do ďalekej budúcnosti, pracovitý a obetavý.
Pritom skromný, mysliaci na druhých, nie na seba.
Iného takého velikána sme nemali.

Ďakujem za rozhovor!



7

Reportáž

Ako býva zvykom, aj tento rok do našej školy zavítali noví prváci. A čo by sme to boli za školu, keby
sme ich patrične neprivítali? Už tradične sa imatrikulácie konali cez Deň študentov v aule.
Tento rok nám do školy pribudli triedy 1.D, 1.C, 1.K, 1.F a 1.G. A v tomto poradí sme ich aj privítali a
uviedli do stavu ,,priemyslovák“.

Triedy 1.D a 1.C sa na Deň študentov zaobišli v podstate bez vážnej ujmy na zdraví. Po zložení sľubu
boli mladí kvalitne pomaľovaní a tak prijatí medzi nás, starších žiakov. Trieda 1.K to však už mala o čosi
zložitejšie. Po zložení sľubu a klasickom pomaľovaní sa museli dole z pódia dostať tancujúc. Na rade bola
1.F trieda. No i keď sa štvrtáci zo 4.F na imatrikulácie nedostavili (nacvičovať program na stužkovú bolo
predsa len dôležitejšie), ani žiaci tejto triedy sa neobišli bez machlaníc na tvári. Úlohy štvrtákov sa
chopila pani profesorka Beáta Szabó, ktorá celú imatrikuláciu moderovala. A tak, po zložení sľubu a
následnom ,,okrášlení“ tvárí, všetci chlapci obkolesili jediné dievča, ktoré malo odvahu prísť a ako
zajačiky okolo nej skackali v rytme piesní. Celú imatrikuláciu zakončila 1.G trieda, ktorá si to
pravdepodobne užila najviac. Po drepovaní, ktoré museli absolvovať hneď na začiatku, sa im konečne
podarilo zložiť sľub. Maľovanie bolo sprevádzané ľudovými piesňami, ktoré naši prváci museli
odspievať. Aby toho nemali málo, dole z pódia museli odskákať.

Všetci sme sa dobre zabavili. Aj my, starší priemyslováci, aj tí noví, ktorí nás po čase vystriedajú.

IMATRIKULÁCIA A
DEŇ ŠTUDENTOV
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Reportáž

Deň študentov pripadá síce na 17.11., ale školské oslavy tento rok prebehli v stredu 16.11. Ako
je už zvykom posledné roky celé dopoludnie na nás čakali najrôznejšie súťaže a úlohy, ktoré
sme museli zvládnuť.
Čakali nás dobre známe disciplíny, ktoré sme poznali z predchádzajúcich rokov, ale aj mnohé
nové zábavné úlohy. Triedy sa rozdelili na súťažiace skupiny a tie sa rozbehli po škole plniac
stanovené úlohy.

Pri každej disciplíne mohla skupina získať maximálne 80 bodov, čo znamená, že každý hráč
mohol dostať max 10 bodov. Pri niektorých disciplínach sa to väčšine aj podarilo. Úspech pri
riešení úloh chválili profesorky hlavne pri disciplíne Wort spiel, kde mali študenti 3 min na to,
aby priradili obrázky ku správnym slovným spojeniam (samozrejme, v nemčine). Ale ani
angličtina sa nám nevyhla. Pod dozorom p. učiteľky Páldy sme si ľahko poradili s uhádnutím
správnych anglických fráz. Športovo založení študenti sa potešili hlavne pri basketbale,
TWISTERI, Trafe či streľbe zo vzduchovky. Veľa zábavy sme si užili aj pri disciplínach Dolce
Vita, Lentilky, Hulla hopp a Darts. Učitelia trochu potrápili našu logiku pri skladaní Rubikovej
kocky a pri Scrabble. No našťastie nám dali aj trochu vydýchnuť pri počúvaní hudby, kde sme
mali uhádnuť názov skladby a interpreta, a pri Activity.

Po úspešnom dokončení úloh sme si konečne užívali zaslúžený odpočinok a čakali na
vyhodnotenie súťaží. Z 1. miesta a z odmien, ktoré s ním súviseli, sa nakoniec tešila moja 2. F
trieda. Za snahu a najväčší počet bodov sme vyhrali veľkú tortu (jedli sme ju ešte aj v pondelok)
a riaditeľské voľno a pobyt vo welnese podľa vlastného výberu, z čoho sme mali obrovskú
radosť.
Celkovo dopadol Deň študentov veľmi dobre, všetci sme sa cítili príjemne. A, ako povedala,
alebo si myslela väčšina žiakov, hlavne, že sme sa neučili.
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Reportáž
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Pre múdre hlavy

MILIONÁR
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Pre múdre hlavy

a) nemal nápad b) nechcelo sa mu c) nemal čas d) všetko naraz
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Reportáž

STUŽKOVÁ
SLÁVNOSŤ 4.F

Deň 18. november 2016 mal každý žiak 4.F,či
už TISkár alebo elektrotechnik, v kalendári
podčiarknutý hrubou a červenou čiarou,
pretože v tento deň nastalo pre nich slávnostné
odovzdávanie maturitných stužiek.
Keďže som sestra jedného z týchto
šťastlivcov a štvrtáci ma poverili, aby som
počas ceremónie držala vankúšik so stužkami,
mala som možnosť vidieť všetko zblízka,
sledovať pocity každého účastníka a môžem
vám teraz podať reportáž o stužkovej z prvej
ruky.

Celú jeseň som cez brata sledovala, ako sa
žiaci aj triedna pani profesorka usilovne
pripravovali na túto slávnosť.
V ten deň – v piatok sa o 17:00 oficiálne otvorila stužková slávnosť v budove Strednej priemyselnej
školy v krásne vyzdobenej aule. Všetci pozvaní profesori, rodinní príslušníci a kamaráti sa usadili a
vychutnávali si pripravený program. Oficiálna časť bola otvorená príhovorom pána riaditeľa. Nasledoval
dojímavý prejav dvoch žiakov triedy, venovaný najmä rodičom, potom odovzdanie kytíc a napokon to, na
čo všetci čakali  pripnutie zelených stužiek.
Po krátkej prestávke sme boli svedkami pestrého programu. Mali sme možnosť vidieť rôzne scénky a
tance. Nechýbala ani spoločná pieseň  Aj tak sme stále frajeri. Záverečnú pieseň sprevádzalo
premietnutie videa plného fotiek študentov, ktoré im pripomenulo chvíle zážitkov z uplynulých 4 rokov.
Po ukončení programu sa pozvaní hostia a žiaci presunuli do reštaurácie Fiesta, kde nasledoval slávnostný
prípitok a večera.Keď boli všetci hostia najedení, pozvali žiaci do tanca profesorov a potom rodičov. Tým
boli ukončené „povinnosti“ a začala voľná zábava do skorého rána.
Samozrejme, študenti si spravili veľa fotiek s rodičmi, kamarátmi a nesmeli chýbať ani fotky s triednou
pani profesorkou Alicou Ladek, ktorá všetkým žiakom svojej triedy pred polnocou odovzdala tortičku s
ich menom a povedala im nejakú radu do života. Niektorí chlapci a dievčatá boli tak dojatí, že to všetko
sprevádzali slzy.
Potom však už nasledoval už len kopec srandy, tancovania a hudby, o ktorú sa postaral DJ Čeku.
Rozchádzali sme sa až nad ránom.
Môžem povedať, že sa opäť podarilo zorganizovať skvelú stužkovú slávnosť. Som rada, že som sa jej
mohla osobne zúčastniť a na záver prajem žiakom 4.F triedy veľa šťastia, aby úspešne spravili maturitu a
dokončili štúdium v našej škole.
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Reportáž
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Zaujímavosti

VIETE, ŽE...(2016-2017)

...všetko sa ustavične mení, je v pohybe

...vyššie uvedené platí aj pre našu školu  fyzika nepustí

...preto každý rok prinášame na stránkach nášho časopisu za hrsť štatistických informácií a
zaujímavostí o zmenách v škole
...toto, čo čítate je, práve ono – pokračujte ďalej
...v tomto školskom roku prebieha v našej škole 66. školský rok
...máme tu momentálne 20 tried
...štyri triedy sú slovenské, ostatné s maďarským vyučovacím jazykom (pre tých slabších pre
istotu: 204=16)
...4 triedy sú čisto strojárske, 4 čisto tiskárske, 6 je čisto elektrikárskych, z toho je jasné, že 6
musí byť zmiešaných – matematika nepustí
...najpočetnejšie sú triedy 2.D a 1.C, kde je 32 žiakov, 31 žiakov je v 1.F, 30 študentov je v 1.D,
1.K a 2.C, najmenšie triedy sú 4.D (22 žiakov) a 3.C (24 žiakov)
...v tomto školskom roku (presne v decembri, keď sme robili túto štatistiku) máme v škole
zapísaných 557 žiakov
...sme prevažne chlapčenská škola, chlapcov je 452, dievčat 105, to je 18,85%
...najviac dievčat je v 1.D (23), 2.D (21), 3.D (19) a vo 4.D (17) – všimnite tú si zostupnosť po 2,
to vyzerá ako vymyslené, ale, bohuprisahám, je to pravda – to nevymyslíš, to je život
...žiakov príde dosť, ale nie všetci vydržia, nasledujúce čísla to dokazujú – prvákov je 149,
druhákov 147, tretiakov 132 a štvrtákov 129
...maďarské triedy navštevuje 445 žiakov, slovenské 112 žiakov, to je 20,10%
...najviac žiakov je domácich, z Komárna – 114, 37 sa hrkoce autobusmi z Kolárova, 19 chodia
Regiojetom z Dunajskej Stredy, taktiež 19 autobusmi z Marcelovej, 15 zasa Regiojetom z
Veľkého Medera a 13 zasa autobusmi zo Svätého Petra
...už 78 rokov robíme tieto štatistiky a najpopulárnejším chlapčenským menom je stále Dávid,
boli roky, keď ich tu bolo aj 40, aj tento rok je Dávidov najviac, ale trochu ten počet poklesol, je
ich 24, potom nasleduje meno Tomáš/Tamás (18), tento rok vysoko vyskočilo meno Bence (16)
ešte nikdy ich toľko nebolo, nasleduje Viktor (13), potom Adam/Ádam, Bálint a Márk (všetky 12),
Gergely a Krisztián je 11x a Daniel/Dániel 10x
...u dievčat sa to, naopak, stále mení, minulé roky vyhrávali Veroniky a Nikolety, teraz suverénne
vedie meno Viktória (9), 3x sa opakuje meno Kristína, Veronika, Dominika a Tímea
...všetko má svoj koniec  aj táto strana, môžete prejsť na ďalšiu
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Vlastná tvorba

Ahoj. Volám sa Amanda, mám 17 rokov a žijem s rodičmi v jednom malom mestečku na Slovensku.
Vlastne... žila som. Práve sa sťahujeme.

Sťahovacie auto už stojí pred naším domom. Z okna pozorujem, ako sa môj ocko nadrapuje so škatuľami
a nakladá ich do auta. Z domu vyjde Lukáš s ďalšími škatuľami a takmer sa mu zosypú na zem. Pretočím
oči nad jeho „šikovnosťou“. Oh, asi som vám zabudla povedať, že Lukáš je môj starší otravný brat. Je
medzi nami len rok a niečo a ja ho nemôžem vystáť.

Posledný pohľad cez zadné sklo nášho Range roveru a náš dom, a zrazu aj celá ulica zmizne za zákrutou.
Prudko vydýchnem vzduch z pľúc a hodím sa do zadného sedadla
nášho auta. Z vrecka mojej obľúbenej mikiny vytiahnem
slúchadlá. Zapojím ich do mobilu, strčím si ich do uší a na plné
pecky si pustím môj obľúbený playlist skladajúci sa z piesní od
skupín Linkin Park, Nickelback, Nirvana a pod. Opriem si hlavu o
okienko a sledujem mihajúcu sa krajinu. Ani neviem ako, zaspím.

Prebudím sa na to, že ocko vypol motor. Ospalo sa poobzerám.
Lukáš na druhej strane auta tiež zaspal, mamka sa práve naťahuje.
A potom sa pozriem von oknom. Naše auto stojí pred neveľkým
domčekom natretým na žlto, s bielym plotom a perfektne
upraveným trávnikom, cez ktorý sa tiahne kameňmi dláždený
chodníček od bránky až ku veľkým hnedým vchodovým dverám.
Napravo od domu stojí žltá garáž s hnedou bránou. Vchod do nej
je priamo z ulice, takže sa nemusím starať o otváranie a zatváranie
brány, tak ako v starom dome. Otec vystúpi z auta a otvorí
bráničku. Poslušne ho všetci nasledujeme a zastavíme sa až pri
vchodových dverách. Otec vytiahne kľúče a odomkne.

„Chvíľka napätia,“ hodí na nás ocko dramatický pohľad, a potom otvorí dvere dokorán.

Zostanem stáť ako obarená. Pred nami je vstupná hala kruhového tvaru. Priamo oproti vchodovým
dverám sa nachádza schodisko a napravo od dvier je o stupeň nižšie položená priestranná miestnosť,
pravdepodobne budúca obývačka. Opatrne tade prejdem a zarazím sa, keď za rohom zbadám ďalšiu, no
podstatne menšiu miestnosť. Kuchyňu. Od obývačky je oddelená iba barovým pultom. Z obývačky sa dá
vyjsť na priestrannú terasu s výhľadom na zadnú časť pozemku s trávnikom a drevenou záhradnou
hojdačkou.

Po preskúmaní prízemia sa vydám na prieskum poschodia. Ako som správne predpokladala, sú tu izby a
kúpeľňa. Zostanem stáť uprostred chodby a neviem kam ďalej. Zozadu ma niekto chytí za rameno.
Mamka.

ESTER BARTOŠKOVÁ:
PRÁVE SA SŤAHUJEME
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Vlastná tvorba

,,Chceš vidieť svoju izbu, miláčik?“ usmeje sa na mňa a ja len prikývnem.

Chytí ma za ruku a vedie k jedným dverám. Pokynie mi, nech ich otvorím a ja tak urobím. Zostávam stáť
v nemom úžase už asi po stýkrát v tento deň. Izba je ladená do kapučínova, dominuje v nej veľké okno a
pod ním ešte väčšia manželská posteľ, o akej som vždy snívala.

,,A to ešte nie je všetko,“ zasmeje sa mamka a potiahne ma za ruku smerom k nejakým dverám. Otvorí ich
a mne sa pred očami objaví kúpeľňa. MOJA VLASTÁ KÚPEĽŇA!! Neverím vlastným očiam. Otočím sa
so šťastím v očiach na mamku a hodím sa jej okolo krku.

,,Ďakujem mami!! Tak veľmi vám ďakujem!!“ výskam a nezmestím sa do kože. Do izby príde aj ocko a
tak vyobjímam aj jeho. No a nakoniec sa k nám prirúti aj Lukáš, že čo tak pištím, ale to už neriešim.

Pri večeri si s rodinou dohodneme nejaké veci o Lukášovej a mojej novej školy. Úprimne, mám z toho
strach. Noví ľudia, profesori... Čo ak nezapadnem...? V každom prípade, škola začína až o týždeň, lebo sú
prázdniny, takže sa nebudem zbytočne vopred stresovať.

Po zdĺhavom a únavnom vybaľovaní si konečne ľahnem do svojej novej OBROVSKEJ postele a hneď,
ako zatvorím oči, zaspím. Myslím, že dnes to bol úžasný deň.

Pokračovanie nabudúce.
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Bude...

KUPÓN POSLEDNEJ POMOCI
11 // 22001166 -- 22001177

Prvý polrok sa prehupne do druhého, o čosi neskôr zasa zima do jari (teda – dúfajme, keby nie, to by bol
poriadny problém!) A aj v živote našej školy prídu nové týždne a nové mesiace, nové udalosti a nové
výzvy pre nás.
Paradoxne – hovoríme o škole, ale najviac nás zaujímajú prázdniny, keď vlastne škola nie je. Teda, aby
som bol presný, škola je, ale my nie sme v nej – sedíme doma, alebo si užívame niekde inde. Prvé
prázdniny v novom kalendárnom roku budú jednodenné polročné prázdniny v trochu oneskorenom
termíne – v piatok 3.2., druhý polrok sa začne v pondelok 6.2. Prejdú z neho iba dva týždne a prídu
ďalšie prázdniny, tentoraz poriadne, týždňové jarné prázdniny od 20.2. do 24.2. Veľká noc bude tento rok
dosť neskoro, až v polovici apríla, veľkonočné prázdniny sú od štvrtka 13.4. do utorka 18.4.
Budú, samozrejme, aj normálne vyučovacie pracovné dni. Najťažšie to budú mať naši štvrtáci. Maturity
sú už naozaj pred dverami. Najprv písomné, tie budú v tretí marcový týždeň (od 13. do 17.3), posledný
aprílový týždeň absolvujú naši najstarší a najmúdrejší maturity praktické a na konci mája ústne. A budú to
mať za sebou.
My ostatní sa budeme predovšetkým veľa, veľa učiť, aby sme sa raz aj my stali štvrtákmi. Čakajú nás
však aj rôzne akcie, súťaže a podobné kratochvíle. Druháci sa už určite tešia na februárový lyžiarsky
výcvik – čakajú ich prvé hory, prvé pády, niektorých možno aj prvé lásky, prvé zlomeniny... všetko raz v
živote musí prísť.
Každý mesiac, ba skoro každý týždeň sú naplánované najrôznejšie súťaže. Najviac je asi tých športových,
budú prebiehať majstrovstvá školy vo všetkých športoch, ktoré sa v škole dajú robiť. Veľa bude i rôznych
odborných súťaží, ďalej matematických, jazykových, recitačných a ešte všetkých možných na aké si
spomeniete.
A niekedy v druhom polroku sa objaví na stránke školy aj dalšie číslo nášho časopisu. Zatiaľ sa všetci
majte dobre, učte sa a poslúchajte.




